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Холостяку доведеться посунутись –
оголошено кастинг на реальне шоу про
одруження
Вестиме шоу зірковий ведучий Олександр Педан, який розкрив усі
деталі майбутнього проєкту

Ольга Дяченко
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Українці переконують, що їхня історія кохання - варта великого екрану й
запрошують стати героями нового проєкту.

В Україні стартує нове романтичне шоу, яке складе конкуренцію,
так би мовити, найромантичнішому шоу країни "Холостяк". Його
запускає телеканал "Дім", проте в ньому не буде головного героя,
спокусити якого має намір кілька десятків дівчат. Нове шоу - про
закоханих, які прагнуть одружитись одне з одним. В шоу закохані
українці та українки будуть освідчуватись своїм половинкам.

Вестиме шоу зірковий ведучий Олександр Педан, який розкрив усі
деталі майбутнього проєкту. Він підкреслив, що Україні конче
потрібно виправити ситуацію з демографічною кризою й додав, що
сьогоденна статистика працює в обидва боки. Мовляв, нині в країні
багато як розлучень, так і одружень. Тож, телеканал вже оголосив
кастинг на участь у шоу, а подати заявку можна через соцмережі. 

"Дуже багато військових хочуть освідчитися, зробити це або на
стадіоні, або, ну, так, щоб запам'яталось. Нам не важливий вік,
не важлива стать, хто - кому, просто приходьте, ми придумаємо,
ми допоможемо", - наголосив Олександр Педан.

Олександр Педан

Головне залишити заявку, а далі ми все зробимо, - наголосив зірковий ведучий.

На його думку, все на часі, зокрема одружуватися й народжувати
дітей. Адже українці саме за це й борються з ворогом. Сам Педан
цьогоріч святкує 23-річчя шлюбу. Він розповів, що освідчився
дружині Інні навколішки, за вечерею вдома, в присутності мами. А
перед тим разом з майбутнім кумом довго шукав підходящу обручку
після слів діда коханої, які він тоді не зрозумів.

Той спитав, чи колоти свиню. В українських селах це традиційно
означає підготовку до весілля. Педан відповів: колоти! Сьогодні
ведучий наголошує, хотілось би освідчитись "прикольніше". Тому,
за його словами, для людей, які роблять це вперше, і дай бог
востаннє, це важливо.

"Дивіться, все насправді просто. Тобто організацію візьмемо ми
на себе. Треба бажання, може, ідея, а далі ми все зробимо. Нам
важливо, щоб людина хотіла. Далі, будемо приховувати це,
конспіруватися, намагатися не розповідати.

Якщо людина хоче зробити пропозицію так, щоб ніхто не знав, то,
напевно, що не треба розповідати майбутній тещі. Ну, я так
вважаю, як мінімум. Головне, наважитись, пройти кастинг, подати
заяву", - пояснив Педан.

Тим часом в Instagram українців запрошують взяти участь у
зйомках, ставши героями нового романтичного шоу. Телеканал обіцяє
організувати чудову локацію та святкову атмосферу для того, аби
ви освідчились вашим коханим, якщо вже наважились це зробити.
Взяти участь в шоу може будь-хто. 

"Хочеш освідчитися так, щоб цей момент став початком вашої
власної легенди? 💍 Проєкт "Скажи "так"! на телеканалі "Дім" -
це не просто романтичний сюрприз. Це історія, яку ви
згадуватимете все життя. Це момент, з якого починається нова
глава.

Ми беремо на себе підготовку: ідею, атмосферу, деталі, емоції.
Ти - готуєшся сказати головні слова. І, можливо, саме твоя
історія пролунає на всю країну. Готовий зробити крок? Напиши
нам просто зараз! Бо справжнє кохання варте великого моменту
💖", - йдеться в дописі телеканалу. 
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Зйомок не буде, квартиру розтрощило – як Ребрик, Джамала,
Дорофєєва та інші зірки пережили обстріл Києва

 Українське музичне шоу закрили, визнавши його токсичним -
Співають бабусі без зубів

 Собаки гавкають на Місяць, а з води вилазить рак - відомий
режисер побачив, чим закінчиться війна

 Не лякайтеся, якщо побачили заляпаний кремом Хрещатик – це
справа рук Наталі Могилевської

 Ніколас Карма відплатив добром за добро – Навіть на
секундочку не могла зрозуміти, що це саме він

В окупованому Криму через
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макаронів
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Не хоче закінчувати війну - Зеленський

про відмову Путіна від зустрічі
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Президент Румунії звинуватив Росію у

вибуху дрона в порту Констанца

20:12

Лідери Заходу хочуть зустрітися із

Зеленським - обговорять, як посадити

Путіна за стіл переговорів

19:49

Сили оборони знищили у центрі Покровська

точку запуску дронів Молнія
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